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Sak 1. Referat fra siste møte 
Referatet fra møte 27.09.2012 ble godkjent uten kommentarer 

 
Sak 2. Handlingsplan 2013 
Forslag til tiltak fra SF delt i tre grupper ble delt rundt: 

1. Strategiske tiltak (S) som skal med i handlingsplanen. 
2. Driftstiltak (D) som skal med i handlingsplanen. 
3. Tiltak som SF ikke har planer om å føre opp i handlingsplanen, men som ønskes utført i 2013. 
 

1. Strategiske tiltak (S) som skal med i handlingsplanen: 
 
Plan for utstillinger inkl. finansiering. Arbeidet må ses i sammenheng med rapporten «Vurdering 
av eksisterende utstillinger ved NTNU Vitenskapsmuseet» som var ferdig i juni 2011. SN vil i 
2013 jobbe med planer og faglig innhold for fire utstillinger: Geologi, Natur- og miljø, Insekter, 
Evolusjon og systematikk. 
 
I tillegg har SN forslag til to nye utstillinger som det også kan jobbes med i 2013: Illegal 
innvandring (ulovlig import av dyr og planter) og en utstilling om vitenskapelige samlinger.  
 
SAK ønsker at vi tar opp igjen ideen med å produsere flere, mindre utstillinger som kan stå i 
kortere tid (ca. 2 måneder).  
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Marine Ventures. Skal åpne i Gunnerussalen i juni, alternativt september. Budsjett for 
disponering av 200 000,-  vil bli satt opp i nærmeste framtid. Detaljer omkring 
åpningstidspunktet med mer avklares på møte mandag 29.10 

Brain and Music. Kunstner og formidler Kristina Cepkenovic Karlsen som nå har utstilling i 
kafeen tilbyr et pedagogisk opplegg om musikk og hjernen. Har tidligere vært gjennomført i regi 
av ST-fylkeskommune. Ønskes gjennomført høsten 2013. Forutsetter ekstern finansiering. 

Henrik Steffens. Posterutstilling i samarbeid med Universitetet i Wroclaw og HF-fakultetet, 
NTNU. Forutsetter ekstern finansiering. 

Universitetsmuseenes formidlingsprosjekt. Planleggingen fortsetter i 2013. Uavklart økonomi. 

Madonnaen fra Mære. Original og kopi settes opp. Må vises i middelalderutstillingen da 
kirkekunstutstillingen må stenges. SAK finansierer. 

Biologisk mangfold i tid og rom. Vandreutstilling som tenkes tilbudt skolene, evt. fra skolestart 
høsten 2013. SN har jobbet med det faglig innholdet. Må jobbes med utforming og realisering i 
samarbeid med SF. SN har noen økonomi til gjennomføring. 

Museologi, Musvit og SF/SAK/SN.  Prosjektet fortsetter i 2013. Ubrukte midler fra 2012 ønskes 
overført til 2013. 

Annet. SAK har satt opp Marine Ventures og Madonnaen fra Mære. SAK presenterte ideen om å 
produsere en større vandreutstilling, f.eks. om 100 sverd, som vil kunne tilbys internasjonalt – 
2013 kan brukes til å diskutere ideen. SN ønsker bruk av plantebilder fra Eli Fremstads 
kommende bok i kafeen, og boklansering i kafeen – positivt mottatt.  

2. Driftstiltak (D) som skal med i handlingsplanen: 

Skoletjenesten. Omtrent samme aktivitetsnivå og organisering som i 2012. VM søkes om 
finansiering. 

Vedlikehold og utvikling av utstillinger. Omtrent samme aktivitetsnivå og organisering som i 
2012. VM søkes om finansiering. 

Arrangementer. Omtrent samme aktivitetsnivå og organisering som i 2012. VM søkes om 
finansiering. 

Kunnskapsbyen. Samme organisering som i 2012. Finansieres av VM, DKNVS og 
Infoavdelingen. 

 
3. Tiltak som SF ikke har planer om å føre opp i handlingsplanen, men som ønskes utført i 2013. 
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Kaféutstillinger. Plan for 2013 ikke klar. Forskjellig finansiering, men noe fra vedlikehold og 
utvikling av utstillinger. 

Matpakkerom. Plan for videre utvikling finnes. Ønskes realisert i 2013. Finansiering over 
budsjettet for vedlikehold og utvikling av utstillinger. 

Gamle utstillinger tekstes. SN setter dette opp på HP2013.  

Geologiutstilling. Geologiutstillingen i Gunnerushusets 4. etasje demonteres. SN fører dette opp 
på HP2013. Samlingen må tas hånd om av SN. Uavklart finansiering. 

X-faktor, Vitensenteret. Planlegging av utstilling for og i samarbeid med Vitensenteret fortsetter i 
2013. 

 

Sak 3. Hvordan få til mer? Hvordan skal vi samarbeide? 

Diskusjon om hvordan vi samarbeider om utstillinger og øvrige formidlingsaktiviteter. Blant annet 
ble følgende spørsmål diskutert og drøftet: Hvordan skape engasjement for formidling i alle 
seksjonene? Hvordan få forskerne involvert mer i andre formidlingsaktiviteter enn 
utstillingsproduksjon? Hvordan organisere produksjoner hvor flere seksjoner inngår? Hvordan sikre 
et «eierskap» til utstillingene? 

 
Eventuelt 
Intet 
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